3afBUXKW U3 HEPXKABEIOLLEI CTanu C LWeCTUrpaHHMKom, hopma C

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

4epHO-CepbIA YMCTBIA i P i KpacHblit

< & /{
RAL 7021 RAL 2004 RAL 1021

CUTHaNbHO-3enEHbI | CHH HaChiieHHbIA cBeTo-Cepbii

/‘:~ “ 4(

RAL 6032 RAL 5017 RAL 7035

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

/KN

RAL 3020

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

3aBXKN NPUMEHSIIOTCS B TEX CNy4asx, KOraa Heo6XoaMmo NpefoTBpaTuThb
U3MEHEHME 3aCTONOPEHHOrO MONOXKEHUS NOZ, LENCTBUEM NONEPEYHBIX CUN.

Mpun noBopoTe 3aABWXKN Ha 180° CTONOPHBINA WTU(T BTATMBAETCS; NPX 3TOM MOXXHO
U3MEHUTb 3aCTONOPEHHOE MONOXKEHNUE.

3ambIKaOLLMI KOHTAKT YAEPXKUBAET 3aABIKKY B 3TOM MONOXKEHWM, NO3TOMY
CTOMOPHBIA LUTUET OCTAETCS BTAHYTHIM.

Martepuan:

3ansuxkka: 1.4308.

Pe3b60Bast BTYNIKa 1 CTONOPHbIA WTndT: 1.4305.
Haxxumuas npyxwuna: 1.4310.

Kpblllka 3aasuxkun: Tepmonnact PA.

WUcnonHexwe:

Pe3b60Bas BTY/NKA, HKUMHAS NPYXXIUHA W 3aIBUKKM, 63 MOKPbITYS.
CTONOPHbIN WTUET; WNKUKOBAHHBIA 1 63 NOKPbITUS.
KpbilKa 3aBWXKMN B Pa3HbIX LBETOBbIX NCMOMHEHUSIX:
— yepHo-cepbin: RAL 7021.

— YUCTbIN opaHXeBblit: RAL 2004.

— pancoB.blii XenTblii: RAL 1021.

— TPaHCMOPTHBINA KpacHblii: RAL 3020.

— CMrHanbHbIn 3eneHblid; RAL 6032.

— TPaAHCMOPTHBbIA cuHMiA: RAL 5017.

— cBeTno-cepblir: RAL 7035.

Mpeumywiectsa:

Mpw noBopoTe 3aaBMKKK Ha 180° CTONOPHbIN LWTU(T BTAMMBAETCS.
Ha BbI60p C LIBETHBIMU KPbILLKAMMW 3aBUXKN U3 NNAcTMKa.

BTynka ¢ WwecTurpaHHNKOM CAY)XUT MOHTXHbIM NMPUCMOCO6EHNEM.

Mo 3anpocy:
CneumanbHble UCNONHEHNS.

MpuHagneXxHocTu:
Jlepxarenn K0638.
Mosnuuonunpytowwe BTynKn K1290, K1839, K1840.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/5



°
3afBUXKW U3 HEpXXaBeLWel CTanu ¢ WecTurpaHHMKom, hopma C
Yeprexu
© L1
|
\, - | ;
v |
Swi
. . =)
3 | |
L} Ll~ ‘
X
[T ogg T
D1
0630p uspenuin
Homep 3akasa ®opma Liger D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SW1 HayanbHas KoHeunas
KOMMOHEHTa ynpyrocTb ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1680.1060410 C 4BpHo-cepbili RAL 7021 4 M0 10395 26315109496 1 10 8 14
K1680.1060510 ¢ 4épHo-cepbilt RAL 7021 5 M0 1039526315109496 13 10 8 14
K1680.1060610 c 4épHO-cepbiit RAL 7021 6 M10 1039526315109496 18 10 8 14
K1680.10604101 c yépHo-cepbili RAL 7021 4 Mi0x1 10395 26315109 49 6 1 10 8 14
K1680.10605101 ¢ yépHo-cepbilt RAL 7021 5 M10x1 10 39,5 26315109496 13 10 8 14
K1680.10606101 ¢ 4épHO-cepbiit RAL 7021 6 M10x1 10 39,5 26315109496 18 10 8 14
K1680.1060512 c yépHo-cepbili RAL 7021 5 M2 12484 31,119129578 1,3 12 8 15
K1680.1060612 c 4épHo-cepbilt RAL 7021 6 M12 12484 31,119129578 18 12 8 15
K1680.1060812 ¢ 4épHo-cepbili RAL 7021 8 M2 12484 31,119129578 23 12 8 15
K1680.10605121 c yépHo-cepbili RAL 7021 5 Mi2x15 12 484 31,11912957 8 1,3 12 8 15
K1680.10606121 c 4épHo-cepbilt RAL 7021 6 M12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 18 12 8 15
K1680.10608121 ¢ 4épHo-cepbili RAL 7021 8 Mi2x15 12 484 31,119129578 23 12 8 15
K1680.1060616 c yépHo-cepbili RAL 7021 6 M6 1662341526166 7 10 1,8 16 15 35
K1680.1060816 c 4épHo-cepbilt RAL 7021 8 M16 16623 41526166 7 10 23 16 15 35
K1680.1061016 ¢ 4épHo-cepbili RAL 7021 10 M16 16 623 41526166 7 10 28 16 15 35
K1680.10606161 c yépHo-cepbili RAL 7021 6 Mi6x15 16 623 41526166 7 10 1,8 16 15 35
K1680.10608161 c 48pHO-cepbilt RAL 7021 8 M16x1,5 16 62,3 41,526166 7 10 23 16 15 35
K1680.10610161 ¢ 4épHo-cepbili RAL 7021 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1680.1060820 c yépHo-cepbili RAL 7021 8 M2 2072351,3302058512 23 20 20 60
K1680.1061020 ¢ 4épHO-cepbilt RAL 7021 10 M20 20 72,3 51,3302058512 28 20 20 60
K1680.1061220 ¢ 4épHo-cepbili RAL 7021 12 M20 20 72,3 51,3302058512 3 20 20 60
K1680.10608201 c yépHo-cepbili RAL 7021 8 M20x15 20 72,3 51,33020,5 8512 23 20 20 60
K1680.10610201 c 48pHO-cepbilt RAL 7021 10 M20x1,5 20 72,3 51,330205 8512 28 20 20 60
K1680.10612201 ¢ 4épHo-cepbili RAL 7021 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,5 8512 3 20 20 60
K1680.10604102 c 0paHXeBblil YMcTbIi RAL 2004 4 M0 10395 26315109496 1 10 8 14
K1680.10605102 C opaHXxeBblit yncTblii RAL 2004 5 M10 10 39,5 26315109496 13 10 8 14
K1680.10606102 c 0paHKeBbIi YMcTbI RAL 2004 6 M10 1039526315109496 1,8 10 8 14
K1680.106041012 c 0paHXesblil uncThIi RAL 2004 4 M10x1 10395 2631510949 6 1 10 8 14
K1680.106051012 c 0paHXeBbili YncTblit RAL 2004 5 M10x1 10 39,5 26315109496 13 10 8 14
K1680.106061012 c 0paHKeBbIA YMCcThI RAL 2004 6 Mi0x1 10395 26315109496 1,8 10 8 14
K1680.10605122 c 0paHXesblil YncThIi RAL 2004 5 M2 12484 31,119129578 1,3 12 8 15
K1680.10606122 ¢ 0paHXeBbili YncTblit RAL 2004 6 M12 12484 31,119129578 18 12 8 15
K1680.10608122 c 0paHXeBbli YMcTbI RAL 2004 8§ M2 12484 31,119129578 23 12 8 15
K1680.106051212 ¢ 0paHXeBbili YnCTbIit RAL 2004 5 M12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 13 12 8 15
K1680.106061212 ¢ 0paHXeBbili YncTblit RAL 2004 6 M12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 18 12 8 15

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/5



(
3afBUXKW U3 HEpXXaBeLWel CTanu ¢ WecTurpaHHMKom, hopma C
00630p uspenui

Homep 3akasa ®opma LiBeT D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SW1 HavanbHas KoneyHas

KOMMOHEHTa yNpyrocTb yNpyrocTb

F1 npuén., H F2 npuén., H
K1680.106081212 C opaHxesblit yncTbi RAL 2004 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 8 15
K1680.10606162 C oparxeBblit yncTbi RAL 2004 6 Mi6 16623 41526166 7 10 18 16 15 35
K1680.10608162 C OpaHXeBblit YncTbin RAL 2004 8 M6 16623 41526166 7 10 23 16 15 35
K1680.10610162 C opaHxeBblit yncTbii RAL 2004 10 M16 16 62,3 41526166 7 10 28 16 15 35
K1680.106061612 C oparxeBblil uncTbi RAL 2004 6 Miéx1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 1,8 16 15 35
K1680.106081612 C opaHxeBblit uncTbii RAL 2004 8 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 23 16 15 35
K1680.106101612 C opaHxeBblit yncTbi RAL 2004 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1680.10608202 C oparxeBblit uncTbii RAL 2004 8 M20 2072351,3302058512 23 20 20 60
K1680.10610202 C opaHxeBblit yncTbih RAL 2004 10 M20 20 72,3 51,33020,58512 28 20 20 60
K1680.10612202 C opaHxeBblit yncTbi RAL 2004 12 M20 20 72,3 51,3302058512 3 20 20 60
K1680.106082012 C oparxeBblil uncTbi RAL 2004 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,5 8512 23 20 20 60
K1680.106102012 C opaHxeBblit yncTbi RAL 2004 10 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 28 20 20 60
K1680.106122012 C opaHxeBblil yncTbi RAL 2004 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 302058512 3 20 20 60
K1680.106041016 C ApKo-XénToii RAL 1021 4 M10 10 39,5 26,3 1510,9 49 6 1 10 8 14
K1680.106051016 C ApKo-XEnTbIN RAL 1021 5 M10 10395 26315109496 13 10 8 14
K1680.106061016 C ApKo-xeénTbiiA RAL 1021 6 M0 10395 26315109496 18 10 8 14
K1680.1060410116 C ApKo-XEnToin RAL 1021 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 8 14
K1680.1060510116 C APKO-XENTbIA RAL 1021 5 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 8 14
K1680.1060610116 C ApKo-xénTbiid RAL 1021 6 M10x1 10 39,5 26315109496 18 10 8 14
K1680.106051216 C ApKo-XEénToin RAL 1021 5 M2 12484 31119129578 13 12 8 15
K1680.106061216 C APKO-XENTbIA RAL 1021 6 M12 12 48,4 31,1 19129 57 8 1,8 12 8 15
K1680.106081216 C ApKo-xeénTbiid RAL 1021 8 M2 12484 31119129578 23 12 8 15
K1680.1060512116 C ApKo-XEnToin RAL 1021 5 Mi2x1,5 12 484 31,11912957 8 13 12 8 15
K1680.1060612116 C APKO-XENTbIA RAL 1021 6 Mi12x1,5 12 48,4 31,1 19129 57 8 1,8 12 8 15
K1680.1060812116 C ApKo-xeénTbiiA RAL 1021 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 8 15
K1680.106061616 C ApKo-XEnToin RAL 1021 6 M6 16623 41526166 7 10 18 16 15 35
K1680.106081616 C APKO-XENTbIA RAL 1021 8 M16 16 62,3 41,526 166 7 10 23 16 15 35
K1680.106101616 C ApKo-XeénTbiiA RAL 1021 10 M16 16 62,3 41526166 7 10 28 16 15 35
K1680.1060616116 C APKO-XEnTbii RAL 1021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 15 35
K1680.1060816116 C APKO-XENTbIA RAL 1021 8 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 23 16 15 35
K1680.1061016116 C ApKo-xéntoin RAL 1021 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1680.106082016 C APKO-XEnTbii RAL 1021 8 M20 20723513302058512 23 20 20 60
K1680.106102016 C ApKo-XENTbIN RAL 1021 10 M20 20 72,3 51,33020,58512 28 20 20 60
K1680.106122016 C ApKo-xénTbin RAL 1021 12 M20 20723 51,3302058512 3 20 20 60
K1680.1060820116 C APKO-XEnTbii RAL 1021 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,5 8512 23 20 20 60
K1680.1061020116 C APKO-XEnTbIn RAL 1021 10 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 28 20 20 60
K1680.1061220116 C ApKo-XénToin RAL 1021 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 302058512 3 20 20 60
K1680.106041084 C ApKo-KpacHbiin RAL 3020 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 8 14
K1680.106051084 C AipKo-KpacHbIiin RAL 3020 5 M10 10395 26315109496 13 10 8 14
K1680.106061084 C ApKo-KpacHbli RAL 3020 6 M0 10395 26315109496 18 10 8 14
K1680.1060410184 C ApKo-KpacHbIiin RAL 3020 4 M10x1 10 39,5 26,315 10,9 49 6 1 10 8 14
K1680.1060510184 C ApKo-KpacHblit RAL 3020 5 M10x1 10 395 26315109496 1,3 10 8 14
K1680.1060610184 C IpKo-KpacHblit RAL 3020 6 M10x1 10 39,5 26315109496 18 10 8 14
K1680.106051284 C ApKo-KpacHbIiin RAL 3020 5 M12 12484 31119129578 13 12 8 15
K1680.106061284 C fpKo-KpacHblit RAL 3020 6 M2 12484 31,11912957 8 18 12 8 15
K1680.106081284 C IpKo-KpacHbIii RAL 3020 8 M2 12484 3111912957 8 23 12 8 15
K1680.1060512184 C fpKo-KpacHbIit RAL 3020 5 M12x1,5 12 48,4 31,1 19129 57 8 1,3 12 8 15
K1680.1060612184 C ApKo-KpacHblit RAL 3020 6 Mi2x1,5 12 48,4 31,11912957 8 18 12 8 15
K1680.1060812184 C IpKo-KpacHbli RAL 3020 8 Mi2x1,5 12 484 31,11912957 8 23 12 8 15
K1680.106061684 C fpKo-KpacHbiin RAL 3020 6 M6 16623 41526166 7 10 1,8 16 15 35
K1680.106081684 C fIpKo-KpacHblit RAL 3020 8 Mi6 16623 41526166 7 10 23 16 15 35
K1680.106101684 C IpKo-KpacHbli RAL 3020 10 M16 16623 41526166 7 10 28 16 15 35
K1680.1060616184 C fpKo-KpacHbIiin RAL 3020 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 15 35
K1680.1060816184 C fpKo-KpacHblin RAL 3020 8 Miéx1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 23 16 15 35
K1680.1061016184 C AIpKo-KpacHbIi RAL 3020 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 15 35
K1680.106082084 C fpKo-KpacHbIiin RAL 3020 8 M20 20723513302058512 23 20 20 60
K1680.106102084 C ApKo-KpacHbIin RAL 3020 10 M20 20 72,3 51,330205 8512 28 20 20 60
K1680.106122084 C IpKo-KpacHbIi RAL 3020 12 M20 20723 51,3302058512 3 20 20 60
K1680.1060820184 C fpKo-KpacHbIiin RAL 3020 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,5 8512 23 20 20 60
K1680.1061020184 C AIpKo-KpacHblit RAL 3020 10 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 28 20 20 60
K1680.1061220184 C IpKo-KpacHblit RAL 3020 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 302058512 3 20 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/5



°
3afBUXKW U3 HEpXXaBeLWel CTanu ¢ WecTurpaHHMKom, hopma C
0630p uspenmi
Homep 3akasa ®opma LiBeT D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SW1 HavanbHas KoneyHas
KOMIMOHEHTa ynpyrocTtb ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1680.106041086 C ApKO-3enéHbiin RAL 6032 4 M0 10395 26315109496 1 10 8 14
K1680.106051086 C ApKO-3enéHbiit RAL 6032 5 M10 10395 26315109496 13 10 8 14
K1680.106061086 c APKO-3eNEHbIit RAL 6032 6 MI0 1039526315109496 1,8 10 8 14
K1680.1060410186 c ApKO-3enéHbiit RAL 6032 4 M10x1 10 39,5 26,315109 49 6 1 10 8 14
K1680.1060510186 C ApKO-3enéHbiit RAL 6032 5 M10x1 10 39,5 26315109496 13 10 8 14
K1680.1060610186 c APKO-3eNEHbIit RAL 6032 6 MI10x1 10395 26315109496 1,8 10 8 14
K1680.106051286 c ApKO-3enéHbiit RAL 6032 5 M12 12484 31,119129578 13 12 8 15
K1680.106061286 c ApKO-3enéHbiit RAL 6032 6 M12 12484 31,119129578 18 12 8 15
K1680.106081286 c APKO-3eNEHblit RAL 6032 8 M2 12484 31,119129578 23 12 8 15
K1680.1060512186 c ApKO-3enéHbiit RAL 6032 5 M12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 13 12 8 15
K1680.1060612186 C ApKO-3enéHbiit RAL 6032 6 M12x1,5 12 484 31,11912957 8 18 12 8 15
K1680.1060812186 c APKO-3eNEHbIit RAL 6032 8 Mi2x15 12 484 31,11912957 8 23 12 8 15
K1680.106061686 c ApKO-3enéHbiit RAL 6032 6 M6 16623 41526166 7 10 18 16 15 35
K1680.106081686 C ApKO-3enéHbiit RAL 6032 8 M16 16623 41526166 7 10 23 16 15 35
K1680.106101686 c APKO-3eNEHbIit RAL 6032 10 M16 16623 41526166 7 10 28 16 15 35
K1680.1060616186 c ApKO-3enéHbiit RAL 6032 6 M16x1,5 16 62,3 41,526166 7 10 18 16 15 35
K1680.1060816186 c ApKO-3enéHbiit RAL 6032 8 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 23 16 15 35
K1680.1061016186 c APKO-3eNEHbIit RAL 6032 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 28 16 15 35
K1680.106082086 c ApKO-3enéHbiit RAL 6032 8 M2 2072351,3302058512 23 20 20 60
K1680.106102086 C ApKO-3enéHblit RAL 6032 10 M20 20 72,3 51,330205 8512 28 20 20 60
K1680.106122086 c APKO-3eNEHbIit RAL 6032 12 M20 20 72,3 51,330205 8512 3 20 20 60
K1680.1060820186 c ApKO-3enéHbiit RAL 6032 8 M20x1,5 20 72,3 51,3302058512 23 20 20 60
K1680.1061020186 C ApKO-3enéHbiit RAL 6032 10 M20x1,5 20 72,3 51,330205 8512 28 20 20 60
K1680.1061220186 c APKO-3eNEHbIit RAL 6032 12 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 3 20 20 60
K1680.106041087 C ApKO-CUHMiA RAL 5017 4 M0 10395 26315109496 1 10 8 14
K1680.106051087 c APKO-CUHuMIA RAL 5017 5 MI0 1039526315109496 1,3 10 8 14
K1680.106061087 c APKO-CUHMIA RAL 5017 6 M0 1039526315109496 1,8 10 8 14
K1680.1060410187 c ApKO-CUHMIA RAL 5017 4 M10x1 10 39,5 26,315109 49 6 1 10 8 14
K1680.1060510187 c APKO-CUHMIA RAL 5017 5 MI10x1 10395 26315109496 1,3 10 8 14
K1680.1060610187 c APKO-CUHMUIA RAL 5017 6 M10x1 10395 26315109496 1,8 10 8 14
K1680.106051287 C ApKO-CUHMIA RAL 5017 5 M12 12484 31,119129578 13 12 8 15
K1680.106061287 c APKO-CUHMIA RAL 5017 6 M2 12484 31,119129578 18 12 8 15
K1680.106081287 C APKO-CUHMIA RAL 5017 8 M2 12484 31,119129578 23 12 8 15
K1680.1060512187 C ApKO-CuHMiA RAL 5017 5 M12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 13 12 8 15
K1680.1060612187 c APKO-CUHMIA RAL 5017 6 Mi2x15 12 484 31,11912957 8 1,8 12 8 15
K1680.1060812187 c APKO-CUHMUIA RAL 5017 8 Mi2x15 12 484 31,11912957 8 23 12 8 15
K1680.106061687 C APKO-CUHMIA RAL 5017 6 M16 16623 41526166 7 10 18 16 15 35
K1680.106081687 c APKO-CUHMiA RAL 5017 8 M6 1662341526166 7 10 23 16 15 35
K1680.106101687 c APKO-CUHMiA RAL 5017 10 M16 16623 41526166 7 10 28 16 15 35
K1680.1060616187 C ApKO-CUHMIA RAL 5017 6 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 18 16 15 35
K1680.1060816187 c APKO-CUHMIA RAL 5017 8 Mi6x15 16 623 41526166 7 10 23 16 15 35
K1680.1061016187 ¢ APKO-CMHMIA RAL 5017 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 28 16 15 35
K1680.106082087 c ApKO-CUHMIA RAL 5017 8 M20 2072351,3302058512 23 20 20 60
K1680.106102087 c APKO-CUHMIA RAL 5017 10 M20 20 72,3 51,330205 8512 28 20 20 60
K1680.106122087 c APKO-CUHMIA RAL 5017 12 M20 20 72,3 51,330205 8512 3 20 20 60
K1680.1060820187 C ApKO-CHHMiA RAL 5017 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 23 20 20 60
K1680.1061020187 c APKO-CUHMiA RAL 5017 10 M20x1,5 20 72,3 51,33020,5 8512 28 20 20 60
K1680.1061220187 c APKO-CHHMIA RAL 5017 12 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 3 20 20 60
K1680.106041088 c cBeTno-cepblit RAL 7035 4 M10 10395 26315109496 1 10 8 14
K1680.106051088 c cBeTno-cepbiii RAL 7035 5 M0 1039526315109496 1,3 10 8 14
K1680.106061088 c cBeTno-cepbiit RAL 7035 6 M10 1039526315109496 18 10 8 14
K1680.1060410188 c cBeTno-cepbiit RAL 7035 4 M10x1 10 39,5 26,315109 49 6 1 10 8 14
K1680.1060510188 c cBeTno-cepbiii RAL 7035 5 M10x1 10395 26315109496 1,3 10 8 14
K1680.1060610188 c CcBeTN0-cepbiit RAL 7035 6 M10x1 10 39,5 26315109496 18 10 8 14
K1680.106051288 C cBeTno-cepbiit RAL 7035 5 M12 12484 31,119129578 13 12 8 15
K1680.106061288 c cBeTno-cepbiii RAL 7035 6 M2 12484 31,119129578 18 12 8 15
K1680.106081288 c cBeTno-cepbiit RAL 7035 8 M12 12484 31,119129578 23 12 8 15
K1680.1060512188 C cBeTno-cepbiit RAL 7035 5 M12x1,5 12 484 31,11912957 8 13 12 8 15
K1680.1060612188 c cBeTno-cepbiii RAL 7035 6 Mi2x15 12 484 31,11912957 8 18 12 8 15
K1680.1060812188 c cBeTno-cepbiit RAL 7035 8 M12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 8 15
K1680.106061688 C cBeTno-cepblit RAL 7035 6 M16 16623 41526166 7 10 18 16 15 35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/5



°
3afBUXKW U3 HEpXXaBeLWel CTanu ¢ WecTurpaHHMKom, hopma C
0630p uspenmi
Homep 3akasa ®opma LiBeT D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SW1 HavanbHas KoneyHas
KOMIMOHEHTa ynpyrocTtb ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1680.106081688 C cBeTno-cepbiit RAL 7035 8 M16 16623 41526166 7 10 23 16 15 35
K1680.106101688 C cBeTno-cepbiit RAL 7035 10 M16 16623 41526166 7 10 28 16 15 35
K1680.1060616188 c cBeTno-cepbiii RAL 7035 6 M16x15 16 623 41526166 7 10 1,8 16 15 35
K1680.1060816188 c cBeTno-cepbiit RAL 7035 8 M16x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 23 16 15 35
K1680.1061016188 C cBeTno-cepbiit RAL 7035 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 28 16 15 35
K1680.106082088 c cBeTno-cepbiii RAL 7035 8 M2 2072351,3302058512 23 20 20 60
K1680.106102088 c cBeTno-cepbiit RAL 7035 10 M20 20 72,3 51,330205 8512 28 20 20 60
K1680.106122088 c cBeTno-cepblit RAL 7035 12 M20 20 72,3 51,330205 8512 3 20 20 60
K1680.1060820188 c cBeTno-cepbiii RAL 7035 8 M20x15 20 72,3 51,33020,5 8512 23 20 20 60
K1680.1061020188 c cBeTno-cepbiit RAL 7035 10 M20x1,5 20 72,3 51,330205 8512 28 20 20 60
K1680.1061220188 C cBeTno-cepbiit RAL 7035 12 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,5 8512 3 20 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

5/5



